



ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 3.060, de 23 de janeiro de 2025.

Na Portaria nº 11/2025 da Fundação da Cultura, de 21 de janeiro de 2025, onde se lê “PORTARIA Nº 11, DE 21 DE JANEIRO DE 2025” leia-se “PORTARIA “P” Nº 11, DE 21 DE JANEIRO DE 2025”.

Corumbá, 24 de janeiro de 2025.

WANEISSA PEREIRA RODRIGUES

Diretora-Presidente da Fundação da Cultura

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 3.058, de 21 de janeiro de 2025.

Na Portaria nº 10/2025 da Fundação da Cultura, de 16 de janeiro de 2025, onde se lê “PORTARIA Nº 10, DE 16 DE JANEIRO DE 2025” leia-se “PORTARIA “P” Nº 10, DE 16 DE JANEIRO DE 2025”.

Corumbá, 24 de janeiro de 2025.

WANEISSA PEREIRA RODRIGUES

Diretora-Presidente da Fundação da Cultura

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 3.053, de 14 de janeiro de 2025.

Na Portaria nº 6/2025 da Fundação da Cultura, de 13 de janeiro de 2025, onde se lê “PORTARIA Nº 6, DE 13 DE JANEIRO DE 2025.” leia-se “PORTARIA “P” Nº 6, DE 13 DE JANEIRO DE 2025.”.

Corumbá, 24 de janeiro de 2025.

WANEISSA PEREIRA RODRIGUES

Diretora-Presidente da Fundação da Cultura

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 3.055, de 16 de janeiro de 2025.

Na Portaria nº 8/2025 da Fundação da Cultura, de 15 de janeiro de 2025, onde se lê “PORTARIA Nº 8, DE 15 DE JANEIRO DE 2025” leia-se “PORTARIA “P” Nº 8, DE 15 DE JANEIRO DE 2025”.

Corumbá, 24 de janeiro de 2025.

WANEISSA PEREIRA RODRIGUES

Diretora-Presidente da Fundação da Cultura

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 3.053, de 14 de janeiro de 2025.

Na Portaria nº 7/2025 da Fundação da Cultura, de 13 de janeiro de 2025, onde se lê “PORTARIA Nº 7, DE 13 DE JANEIRO DE 2025.” leia-se “PORTARIA “P” Nº 7, DE 13 DE JANEIRO DE 2025.”.

Corumbá, 24 de janeiro de 2025.

WANEISSA PEREIRA RODRIGUES

Diretora-Presidente da Fundação da Cultura

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 3.055, de 16 de janeiro de 2025.

Na Portaria nº 9/2025 da Fundação da Cultura, de 15 de janeiro de 2025, onde se lê “PORTARIA Nº 9, DE 15 DE JANEIRO DE 2025” leia-se “PORTARIA “P” Nº 9, DE 15 DE JANEIRO DE 2025”.

Corumbá, 24 de janeiro de 2025.

WANEISSA PEREIRA RODRIGUES

Diretora-Presidente da Fundação da Cultura

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 3.048, de 07 de janeiro de 2025.

Na Portaria nº 02/2025 da Fundação da Cultura, de 06 de janeiro de 2025, Onde se lê “PORTARIA Nº 2, DE 06 DE JANEIRO DE 2025” leia-se “PORTARIA “P” nº 2, DE 06 DE JANEIRO DE 2025”.

Corumbá, 24 de janeiro de 2025.

WANEISSA PEREIRA RODRIGUES

Diretora-Presidente da Fundação da Cultura

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 3.047, de 06 de janeiro de 2025.

Na Portaria nº 01/2025 da Fundação da Cultura, de 03 de janeiro de 2025, Onde se lê “PORTARIA Nº 1, DE 03 DE JANEIRO DE 2025” leia-se “PORTARIA “P” nº 1, DE 03 DE JANEIRO DE 2025”.

Corumbá, 24 de janeiro de 2025.

WANEISSA PEREIRA RODRIGUES

Diretora-Presidente da Fundação da Cultura

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 3.053, de 14 de janeiro de 2025.

Na Portaria nº 04/2025 da Fundação da Cultura, de 13 de janeiro de 2025, Onde se lê “PORTARIA Nº 4, DE 13 DE JANEIRO DE 2025” leia-se “PORTARIA “P” nº 4, DE 13 DE JANEIRO DE 2025”.

Corumbá, 24 de janeiro de 2025.

WANEISSA PEREIRA RODRIGUES

Diretora-Presidente da Fundação da Cultura

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 3.053, de 14 de janeiro de 2025.

Na Portaria nº 05/2025 da Fundação da Cultura, de 13 de janeiro de 2025, Onde se lê “PORTARIA Nº 5, DE 13 DE JANEIRO DE 2025” leia-se “PORTARIA “P” nº 5, DE 13 DE JANEIRO DE 2025”.

Corumbá, 24 de janeiro de 2025.

WANEISSA PEREIRA RODRIGUES

Diretora-Presidente da Fundação da Cultura

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 3.052, de 13 de janeiro de 2025.

Na Portaria nº 03/2025 da Fundação da Cultura, de 10 de janeiro de 2025, Onde se lê “PORTARIA Nº 3, DE 10 DE JANEIRO DE 2025” leia-se “PORTARIA “P” nº 3, DE 10 DE JANEIRO DE 2025”.

Corumbá, 24 de janeiro de 2025.

WANEISSA PEREIRA RODRIGUES

Diretora-Presidente da Fundação da Cultura

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: c65012ad

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>